Ford Mondeo (combi),
(rok prod.05,/1993-09,/2000),

BAK-POQL

BlZUB

(rok prod.10/2000-),
Nr kat.AD/290.

Instrukcja montazu:

Od zewnetrznych stron podtuznic w technologiczne
otwory montazowe wiozy¢ tulejki dystansowe ze Srubami
M10X130. Dokrecic lekko te elementy haka do podtuznic.

Do tych elementdw dokrecic belke haka Srubami M12X35. n‘f‘Q, D
Dokreci¢ pozostate $ruby. Dokrecic kule i blache gniazda (((f,/

elektrycznego Srubami M12X70. Podtaczy¢ instalacje
elekiryczna,

ZESTAW SRUBOWY

SRUBY:

M10X130 6 SZT.
M12X35 4 SZT.
M12X70 2 SZT.
PODKLADKI:
FI10X35 6 SZT.
FI10  6SZT.
F2  6SZT.
SPREZYNOWKI:
FMO  6SZT.
F12  6SZT.
NAKRETKI:

M10  6SZT.
M12  48ZT.
TULEJKI:

FI18X95 6 SZT.

FI10X35

M12X70

Y
\

X

> &
@@
”m”mﬁ{{/’/’//

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




